
1．友達や先生の話をしっかり聞くことができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 256 49.7

② ややあてはまる 228 44.3

③ あまりあてはまらない 27 5.2

④ まったくあてはまらない 4 0.8

計 515 100.0

2．自分の考えをすすんで表現することができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 182 35.3

② ややあてはまる 201 39.0

③ あまりあてはまらない 111 21.6

④ まったくあてはまらない 21 4.1

計 515 100.0

3．めあてをもち、すすんで学習することができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 226 43.9

② ややあてはまる 195 37.9

③ あまりあてはまらない 78 15.1

④ まったくあてはまらない 16 3.1

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 248 48.2

② ややあてはまる 172 33.4

③ あまりあてはまらない 77 15.0

④ まったくあてはまらない 18 3.5

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 237 46.0

② ややあてはまる 202 39.2

③ あまりあてはまらない 57 11.1

④ まったくあてはまらない 19 3.7

計 515 100.0

4．ノートの使い方などを工夫して学習することができる。
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5．途中で投げ出さず、ねばり強く学習に取り組む
      ことができる。
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件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 278 54.0

② ややあてはまる 129 25.0

③ あまりあてはまらない 75 14.6

④ まったくあてはまらない 33 6.4

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 293 56.9

② ややあてはまる 171 33.2

③ あまりあてはまらない 42 8.2

④ まったくあてはまらない 9 1.7

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 302 58.6

② ややあてはまる 159 30.9

③ あまりあてはまらない 48 9.3

④ まったくあてはまらない 6 1.2

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 393 76.3

② ややあてはまる 105 20.4

③ あまりあてはまらない 16 3.1

④ まったくあてはまらない 1 0.2

計 515 100.0

10．相手の気持ちを考えて行動することができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 243 47.2

② ややあてはまる 205 39.8

③ あまりあてはまらない 54 10.5

④ まったくあてはまらない 13 2.5

計 515 100.0

7．誰とでも仲良く遊んだり、協力して仕事をする
　　ことができる。

8．友達の失敗や過ちを笑ったり冷やかしたりしないで、
　　励ますことができる。

9．自分の命や友達の命、動植物の命を大切にする
       ことができる。

6．様々な本に親しみ、すすんで読書している。
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11．はきはきと気持ちよくあいさつすることができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 262 50.9

② ややあてはまる 157 30.5

③ あまりあてはまらない 76 14.8

④ まったくあてはまらない 20 3.9

計 515 100.0

12．時と場に応じて正しい言葉づかいをすることができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 252 48.9

② ややあてはまる 192 37.3

③ あまりあてはまらない 60 11.7

④ まったくあてはまらない 11 2.1

計 515 100.0

13．自分からすすんで体をきたえることができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 246 47.8

② ややあてはまる 151 29.3

③ あまりあてはまらない 93 18.1

④ まったくあてはまらない 25 4.9

計 515 100.0

14．きまりを守って生活することができる。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 244 47.4

② ややあてはまる 211 41.0

③ あまりあてはまらない 48 9.3

④ まったくあてはまらない 12 2.3

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 272 52.8

② ややあてはまる 131 25.4

③ あまりあてはまらない 88 17.1

④ まったくあてはまらない 24 4.7

計 515 100.0

15．いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談する
      　 ことができる（しようと思う）。
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16．先生の授業は分かりやすいと思う。

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 356 69.1

② ややあてはまる 125 24.3

③ あまりあてはまらない 27 5.2

④ まったくあてはまらない 7 1.4

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 313 60.8

② ややあてはまる 126 24.5

③ あまりあてはまらない 48 9.3

④ まったくあてはまらない 28 5.4

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 285 55.3

② ややあてはまる 152 29.5

③ あまりあてはまらない 56 10.9

④ まったくあてはまらない 22 4.3

計 515 100.0

件数 相対件数(%)

① よくあてはまる 203 39.4

② ややあてはまる 177 34.4

③ あまりあてはまらない 88 17.1

④ まったくあてはまらない 47 9.1

計 515 100.0

17．タブレット端末などを使って、「調べる」「まとめる」
　　　「伝え合う」授業は好きだ。

18．学校での授業や行事のことなどについて、
　　　家の人に自分から話している。

19．学校に関わる地域の人から様々なことを教わったり、
　　　一緒に活動したりしたことがある。
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